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22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2022. 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, no 
Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo Vereador 
Valentim Aparecido Fargoni, secretariada pela Segunda Secretária, Vereadora Sidnéia 
Monte, e com a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Horacio 
Carmo Sanchez, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Luís Marino da Silva, 
Ronaldo Rodrigo Venturi e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Ivanildo de Oliveira Lins 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 29 de novembro de 2022. A seguir, a Senhora Secretária fez a 
leitura das Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na 
Secretaria da Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES 
(A): VEREADOR LUÍS MARINO DA SILVA: Projeto de Decreto, dispondo sobre 
conceder título de Cidadão Ibateense ao Pastor Tiago Nonato de Souza. Decisão: 
Encaminhado às Comissões. Projeto de Decreto, dispondo sobre conceder título de 
Cidadão Ibateense ao Pastor Nildo Nazario. Decisão: Encaminhado às Comissões. 
Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento de Leonilda de 
Oliveira Câmara Lopes e Valter de Souza. DISCUSSÃO: A moção foi discutida pelo 
Vereador Luís Marino da Silva. Decisão: Aprovada por unanimidade.  VEREADOR 
VALENTIM APARECIDO FARGONI: Indicação, dispondo sobre solicitar da Senhora 
Elidiane Aparecida Bernardi do Prado, Gerente de Relacionamento Grupo A e Poder 
Público, da CPFL, a poda da árvore localizada na Rua Francisco Silva, próxima aos 
números 896 e 912, no Jardim Mariana. Indicação, dispondo sobre solicitar da Senhora 
Elidiane Aparecida Bernardi do Prado, Gerente de Relacionamento Grupo A e Poder 
Público, da CPFL, a substituição do poste localizado na Rua José Deval, próximo aos 
números 03 e 11, no Jardim Popular. Indicação, dispondo sobre retocar o nome nas 
placas denominativas de rua e instalar novas placas que foram alvo de depredação no 
Residencial Jequitibá, Jardim Primavera e no José Giro, bem como realizar a sua 
instalação no Jardim do Bosque e no Conjunto Habitacional Antônio Moreira. Indicação, 
dispondo sobre realizar o recapeamento da rua Severina Tavares Pinheiro, no Centro, 
próxima à Igreja Matriz. Indicação, dispondo sobre realizar o roçamento da reserva, 
onde há plantação de eucalipto, próximo à Horta Municipal. VEREADORES IVANILDO 
DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: Indicação, dispondo sobre 
solicitar da Senhora Elidiane Aparecida Bernardi do Prado, Gerente de Relacionamento 
Grupo A e Poder Público, da CPFL, a substituição do poste de energia e iluminação 
pública localizado na Rua Nova Europa, defronte ao número 148, no Jd. Cruzado. 
Indicação, dispondo sobre incluir a falta para tratamento médico continuado no rol de 
faltas justificadas da Lei Municipal nº 2.309/2007, de forma que os servidores 
enquadrados nessa situação não percam a cesta básica. Indicação, dispondo sobre 
instituir subsídio a plano de saúde para os servidores públicos municipais. Indicação, 
dispondo sobre instalar concertina ou cerca elétrica na Escola Municipal Professora 
Edith Aparecida da Silva Benini, no Jardim Cruzado. Indicação, dispondo sobre 
implantar uma farmácia de manipulação de medicamentos municipal. ORADORES: Foi 
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realizada a inscrição de Vereadores para Oradores na seguinte ordem: O primeiro, 
Vereador Valentim Aparecido Fargoni; o segundo, Vereador Waldir Siqueira; o 
terceiro, Vereador Horacio Carmo Sanchez; o quarto, Vereador Ivanildo de Oliveira 
Lins; o quinto, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; o sexto, Vereador Luís Marino da 
Silva; o sétimo, Vereador Jean Glei Rubio Tomaz. O oitavo Vereador inscrito, Damião 
Rogério de Sousa, desistiu da palavra. Após, deu-se início à Eleição da Mesa Diretora 
para o biênio 2023-2024, sendo apresentada a chapa composta pelo Vereador Horacio 
Carmo Sanchez, Presidente; Vereador Jean Glei Rubio Tomaz, Vice-Presidente; 
Vereadora Sidnéia Monte, Primeira Secretária; e Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
O Vereador Damião Rogério de Sousa, individualmente, apresentou sua candidatura 
para Presidente da Mesa. Após a preparação das cédulas, o Presidente realizou a 
chamada dos Vereadores para assinarem a folha de votação para, posteriormente, 
colocarem seus votos na urna. Para apuração dos votos, o Presidente indicou o 
Vereador Horácio Carmo Sanchez e o Vereador Damião Rogério de Sousa. Após, o 
Presidente proclamou vencedora a chapa apresentada pelo Vereador Horacio Carmo 
Sanchez, eleita por 05 (cinco) votos favoráveis e 04 (quatro votos contrários), cuja posse 
imediata dos eleitos se iniciará no dia primeiro de janeiro de 2023. Finda a eleição, foi 
dado um intervalo regimental de 10 minutos e, após o retorno, foi realizada nova 
chamada para verificação do quórum. ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 342/2022, 
DE 30 DE NOVEMBRO DE 2022. INTERESSADA: Mesa Diretora. ASSUNTO: Dispõe 
sobre alterar a Lei Municipal nº 3028 de 31 de janeiro de 2017, criando os cargos de 
“Serviços de Limpeza e Recepcionista” e a Função Gratificada de “Agente de 
Contratação”. DISCUSSÃO: o projeto foi discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo 
Venturi. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 343/2022, DE 30 
DE NOVEMBRO DE 2022. INTERESSADOS: Vereadores e Vereadora. ASSUNTO: 
Dispõe sobre conceder o direito aos ocupantes de cargos de Secretário Municipal, o 
disposto no artigo 7º, incisos VIII e XVII da Constituição Federal. DISCUSSÃO: O projeto 
foi discutido pelos Vereadores Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereador Waldir Siqueira 
e Vereador Luís Marino da Silva. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO 
CM. Nº 347/2022, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2022. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor 
de R$ 350.000,00, destinados para aquisição de gêneros alimentícios para atender a 
demanda da merenda escolar das escolas do município de Ibaté. DISCUSSÃO: o 
projeto foi discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. PROCESSO CM. Nº 348/2022, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2022. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no valor de R$ 40.000,00, provenientes dos recursos recebidos 
do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE, destinados para o PNAE 
- Programa Nacional de Alimentação Escolar para suprir a necessidade da merenda 
escolar do município. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 
349/2022, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2022. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre autorizar o Instituto de Previdência Municipal de Ibaté – IPREI, 
a abrir, no orçamento vigente, um Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
1.000.000,00 para atender as despesas referente pagamento dos inativos e 



 

  

 

CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ 
Encanto do Planalto 

Rua Santa Iria, nº 281 – Centro – Ibaté – SP 

Fone/Fax: (16) 3343-1233 

 
Sessão Ordinária de 12.12.2022 – Fls. 3 

 

            PRESIDENTE             2ª SECRETÁRIA 

 

pensionistas no mês de dezembro de 2022. DISCUSSÃO: o projeto foi discutido pelo 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 350/2022, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2022. INTERESSADA: 
Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 2.400.000,00, destinados a atender as despesas de folha 
de pagamento pessoal civil e encargos sociais da Educação Básica – FUNDEB com os 
recursos próprios desta municipalidade. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
PROCESSO CM. Nº 351/2022, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2022. INTERESSADA: 
Prefeitura Municipal.  
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
900.000,00, destinados para despesas de pessoal civil e encargos sociais no mês de 
dezembro de 2022. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 
331/2022, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2022. INTERESSADO: Vereador Horacio Carmo 
Sanchez. ASSUNTO: Dispõe sobre conceder título de Cidadão Ibateense ao Major 
Paulo Roberto Nucci. DISCUSSÃO: o projeto foi discutido pelos Vereadores Horacio 
Carmo Sanchez e Vereador Waldir Siqueira. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência do Vereador Horacio Carmo Sanchez, 
fizeram uso da palavra os Vereadores Jean Glei Rubio Tomaz, Waldir Siqueira, Luís 
Marino da Silva e Ronaldo Rodrigo Venturi. Nada mais, às dezoito horas e dez 
minutos, o Presidente encerrou a sessão agradecendo vereadores e funcionários da 
Câmara Municipal, desejando a todos um Feliz Natal e próspero Ano Novo Novo, lavrada 
esta ata, que será assinada, depois de aprovada pelo Plenário.  
 

 


